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Estatísticas rápidas


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Avaliacao Institucional

  
Opções do Filtro

Resultados
Total de convites gerados: 575 

Total de questionários não respondidos: 297 
Total de respostas completas do questionário: 267 
Total de respostas incompletas do questionário: 11

Total de registros no questionário: 267
Porcentagem do total: 100.00%

Navegar

Exportar Resultados Word 
 Exportar Resultados Excel

Campo Resumido para 01:
Como você avalia a iluminação ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 89 33.33%
Bom (02) 97 36.33%

Regular (03) 67 25.09%
Péssimo (04) 9 3.37%

Sem Opinião (05) 5 1.87%

Campo Resumido para 02:
Como você avalia a climatização ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 25 9.36%
Bom (02) 45 16.85%

Regular (03) 84 31.46%
Péssimo (04) 107 40.07%
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Sem Opinião (05) 6 2.25%

Campo Resumido para 03:
Como você avalia sua sala de aula ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 31 11.61%
Bom (02) 84 31.46%

Regular (03) 102 38.20%
Péssimo (04) 44 16.48%

Sem Opinião (05) 6 2.25%

Campo Resumido para 04:
Como você avalia a cantina?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 29 10.86%
Bom (02) 58 21.72%

Regular (03) 104 38.95%
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Péssimo (04) 52 19.48%
Sem Opinião (05) 24 8.99%

Campo Resumido para 05:
Como você avalia a limpeza ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 74 27.72%
Bom (02) 89 33.33%

Regular (03) 66 24.72%
Péssimo (04) 33 12.36%

Sem Opinião (05) 5 1.87%

Campo Resumido para 06:
Como você avalia o Laboratório de Informática ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 48 17.98%
Bom (02) 78 29.21%
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Regular (03) 64 23.97%
Péssimo (04) 19 7.12%

Sem Opinião (05) 58 21.72%

Campo Resumido para 07:
Como você avalia o Auditório ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 106 39.70%
Bom (02) 113 42.32%

Regular (03) 34 12.73%
Péssimo (04) 7 2.62%

Sem Opinião (05) 7 2.62%

Campo Resumido para 08:
Como você avalia os sanitarios ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 56 20.97%
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Bom (02) 86 32.21%
Regular (03) 73 27.34%
Péssimo (04) 46 17.23%

Sem Opinião (05) 6 2.25%

Campo Resumido para 09:
Como você avalia as cadeiras e mesa da sua sala ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 34 12.73%
Bom (02) 60 22.47%

Regular (03) 82 30.71%
Péssimo (04) 88 32.96%

Sem Opinião (05) 3 1.12%

Campo Resumido para 10:
Como você avalia o quadro da sua sala ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0

Ó
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Ótimo (01) 57 21.35%
Bom (02) 113 42.32%

Regular (03) 56 20.97%
Péssimo (04) 36 13.48%

Sem Opinião (05) 5 1.87%

Campo Resumido para 11:
Como você avalia a infraestrutura em geral ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 33 12.36%
Bom (02) 105 39.33%

Regular (03) 102 38.20%
Péssimo (04) 23 8.61%

Sem Opinião (05) 4 1.50%

Campo Resumido para 01:
A Comissão Própria de Avaliação está constituída ?

Resposta Contagem Porcentagem
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Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 46 17.23%
Bom (02) 81 30.34%

Regular (03) 76 28.46%
Péssimo (04) 8 3.00%

Sem Opinião (05) 56 20.97%

Campo Resumido para 02:
Os resultados das avaliações são apresentados ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 57 21.35%
Bom (02) 100 37.45%

Regular (03) 65 24.34%
Péssimo (04) 23 8.61%

Sem Opinião (05) 22 8.24%

Campo Resumido para 03:
Os resultados das avaliações são discutidos ?
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Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 58 21.72%
Bom (02) 94 35.21%

Regular (03) 61 22.85%
Péssimo (04) 26 9.74%

Sem Opinião (05) 28 10.49%

Campo Resumido para 04:
Foram realizadas melhorias a partir dos resultados ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 43 16.10%
Bom (02) 86 32.21%

Regular (03) 59 22.10%
Péssimo (04) 37 13.86%

Sem Opinião (05) 42 15.73%

Campo Resumido para 05:
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Como você avalia os mebros da CPA ?
Resposta Contagem Porcentagem

Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 43 16.10%
Bom (02) 84 31.46%

Regular (03) 69 25.84%
Péssimo (04) 14 5.24%

Sem Opinião (05) 57 21.35%

Campo Resumido para 06:
Como você avalia a CPA em geral ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 41 15.36%
Bom (02) 89 33.33%

Regular (03) 68 25.47%
Péssimo (04) 16 5.99%

Sem Opinião (05) 53 19.85%
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Campo Resumido para 01:
  O ambinte virtual de aprendizagem é de fácil uso ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 66 24.72%
Bom (02) 112 41.95%

Regular (03) 69 25.84%
Péssimo (04) 13 4.87%

Sem Opinião (05) 7 2.62%

Campo Resumido para 02:
 O ambiente virtual de aprendizagem está sempre disponível ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 60 22.47%
Bom (02) 88 32.96%

Regular (03) 93 34.83%
Péssimo (04) 19 7.12%

Sem Opinião (05) 7 2.62%
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Campo Resumido para 03:
Como você avalia a plataforma platão ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 53 19.85%
Bom (02) 113 42.32%

Regular (03) 82 30.71%
Péssimo (04) 14 5.24%

Sem Opinião (05) 5 1.87%

Campo Resumido para 04:
O Webinar proporciona uma comunicação interativa (aluno, professor, tutor) ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 59 22.10%
Bom (02) 107 40.07%

Regular (03) 78 29.21%
Péssimo (04) 16 5.99%

Sem Opinião (05) 7 2.62%
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Campo Resumido para 06:
Avalie o sistema WebGiz ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 57 21.35%
Bom (02) 121 45.32%

Regular (03) 71 26.59%
Péssimo (04) 13 4.87%

Sem Opinião (05) 5 1.87%

Campo Resumido para 07:
Avalie as plataformas digitais em geral ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 55 20.60%
Bom (02) 114 42.70%

Regular (03) 83 31.09%
Péssimo (04) 10 3.75%
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Sem Opinião (05) 5 1.87%

Campo Resumido para 01:
 Como você avalia a Secretaria Acadêmica ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 29 10.86%
Bom (02) 67 25.09%

Regular (03) 84 31.46%
Péssimo (04) 76 28.46%

Sem Opinião (05) 11 4.12%

Campo Resumido para 02:
Como você avalia o setor Financeiro  ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 56 20.97%
Bom (02) 79 29.59%

Regular (03) 62 23.22%
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Péssimo (04) 50 18.73%
Sem Opinião (05) 20 7.49%

Campo Resumido para 03:
Como voce avalia a setor da Tecnologia da Informação ?
Resposta Contagem Porcentagem

Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 55 20.60%
Bom (02) 92 34.46%

Regular (03) 80 29.96%
Péssimo (04) 19 7.12%

Sem Opinião (05) 20 7.49%
Outro Navegar 0 0

Campo Resumido para 04:
Como voce avalia o Núcleo Pedagógico?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 51 19.10%
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Bom (02) 110 41.20%
Regular (03) 68 25.47%
Péssimo (04) 10 3.75%

Sem Opinião (05) 26 9.74%
Outro Navegar 2 0.75%

Campo Resumido para 05:
 Como voce avalia a diretoria geral ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 1 0.37%
Ótimo (01) 58 21.72%
Bom (02) 104 38.95%

Regular (03) 73 27.34%
Péssimo (04) 14 5.24%

Sem Opinião (05) 17 6.37%

Campo Resumido para 06:
 
Como você avalia a Gerencia admirativa?

Resposta Contagem Porcentagem
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Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 39 14.61%
Bom (02) 100 37.45%

Regular (03) 76 28.46%
Péssimo (04) 23 8.61%

Sem Opinião (05) 29 10.86%

Campo Resumido para 07:
Como você avalia a Biblioteca ?

Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 107 40.07%
Bom (02) 86 32.21%

Regular (03) 52 19.48%
Péssimo (04) 13 4.87%

Sem Opinião (05) 9 3.37%

Campo Resumido para 08:
 Como você avalia a Recepção/atendimento telefônico ? 
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Resposta Contagem Porcentagem
Sem resposta 0 0
Ótimo (01) 37 13.86%
Bom (02) 67 25.09%

Regular (03) 78 29.21%
Péssimo (04) 76 28.46%

Sem Opinião (05) 9 3.37%
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